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УКРАЇНИ 

 

Сталий розвиток це такий розвиток економіки, якій сприяє 

гармонійному використанню всіх ресурсів й забезпечує добробут кожної 

людини.  

Аграрна сфера економіки - це  система, яка   забезпечує діяльність 

основних складових сталого розвитку: економічної, соціальної та 

екологічної. З погляду на сучасний європейський вектор розвитку України 

та наголосу на «єдності аграрного виробництво і сільських територій» у 

«Порядку денному на XXI століття» ООН таке поєднання є актуальним. 

Саме український аграрний сектор сьогодні з потенціалом 

виробництва, який значно перевищує потреби внутрішнього ринку,  з 

одного боку може стати так званим «локомотивом» розвитку національної 

економіки та її ефективної інтеграції в світовий економічний простір, а з 

іншого – сприяти зростанню доходів сільського населення, яке складає 

понад третину всього населення країни та тим самим забезпечувати 

економічну безпеку країни [4]. 

Ще у 1996 році в матеріалах сесії Продовольчої та 

сільськогосподарської організації ООН ( ФАО) в Римі зазначалось, що 

головнім завданням Програми сталого розвитку сільського господарства та 

сільського розвитку є підвищення рівня виробництва продуктів 

харчування та забезпечення продовольчої безпеки. Для цього необхідно 

стимулювати використання економічних інновацій і сприяти розвитку 

нових технологій з метою забезпечення стабільного доступу до продуктів 



харчування відповідно до потреб людини; необхідно також підтримувати 

освітні ініціативи; забезпечувати доступ до необхідних продуктів 

харчування для бідних груп населення; сприяти розвитку товарного 

виробництва, скороченню безробіття та підвищенню рівня доходів 

сільського населення, а також забезпечити ефективне управління 

природними ресурсами та захист навколишнього середовища [ 2]. 

Аграрний  сектор економіки  України забезпечує 15 – 20 % ВВП 

щорічно [3]. Саме він у визначених межах формує економічну безпеку 

країни. Сьогодні аграрний сектор є одним з основних бюджетоформуючих 

секторів економіки. Його частка у зведеному бюджеті в останні роки 

становила 12 процентів, а у товарної структурі експорту більш ніж 

третину. При цьому майже половина валової сільськогосподарської 

продукції виробляється в особистих  селянських господарствах [ 1]. 

Рівень споживання багатьох сільськогосподарських продуктів 

споживання на одну особу значно нижчий науково обґрунтованих норм.  

 Дослідження свідчать, що основними стримуючими факторами 

розвитку аграрного сектору на шляху забезпечення економічної безпеки є 

обмежена  платоспроможність вітчизняних споживачів, особливо у 

сільської місцевості із за низького рівня оплати праці [5], незавершеність 

процесів адаптації до європейських вимог щодо якості та безпечності 

продуктів харчування, нестабільність конкурентних позицій вітчизняної 

сільськогосподарської продукції на зовнішніх ринках, низькі темпи 

техніко – технологічного оновлення сільськогосподарського виробництва, 

незадовільні умови ведення бізнесу, форми і методи державної підтримки 

сільхозвиробників, а також необхідність невідкладного вирішення питань 

адаптації сільхозвиробників до роботи  в умовах глобалізації. 

    Усунення цих стримуючих факторів сприятимемо підвищенню 

економічної безпеці України, яка  так необхідна  в складної  для неї 

ситуації, що слалася під впливом як внутрішніх, так  й зовнішніх обставин. 
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